
Autorità per le Garanzie
nelle Comunicazioni

DELIBERA N. 359/11/CONS

ARCHIVIAZIONE PER INTERVENUTA OBLAZIONE DEL PROCEDIMENTO
SANZIONATORIO N. 15/11/ISP AVVIATO NEI CONFRONTI DELLA

SOCIETÀ MEDIAPRESS 2001 SRL PER VIOLAZIONE DEGLI OBBLIGHI DI
COMUNICAZIONE AL REGISTRO DEGLI OPERATORI DI

COMUNICAZIONE CONCERNENTI LA MANCATA TRASMISSIONE DELLA
DOMANDA DI CANCELLAZIONE NONCHÉ NEI CONFRONTI DEL SIG.

ALESSANDRO PARISI PER LA MANCATA COMUNICAZIONE
DELL’ACQUISIZIONE DI CONTROLLO 

L’AUTORITÀ

NELLA riunione del Consiglio del 23 giugno 2011;

VISTO l’articolo 1, comma 6, lettera c), n. 14 della Legge 31 luglio 1997, n. 249; 

VISTA la legge 24 novembre 1981, n. 689 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA  la  legge  n.  416  del  1981,  recante  “Disciplina  delle  imprese  editrici  e
provvidenze per l’editoria” e successive modifiche ed integrazioni; 

VISTA la legge 24 novembre 1981, n. 689 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA  la  delibera  dell’Autorità  n.  136/06/CONS  del  15  marzo  2006,  recante
“Regolamento  in  materia  di  procedure  sanzionatorie”,  pubblicata  nella  Gazzetta
Ufficiale della Repubblica Italiana del 31 marzo 2006, n. 76;
 
VISTA la delibera n. 506/05/CONS del 21 dicembre 2005, pubblicata nella Gazzetta
Ufficiale della Repubblica Italiana del 14 gennaio 2006, n. 11, recante “Modifiche al
regolamento di organizzazione e funzionamento”;
  
VISTA la  delibera  n.  40/06/CONS del  19  gennaio  2006,  pubblicata  nella  Gazzetta
Ufficiale del 31 gennaio 2006, n. 25, recante “Integrazioni alle disposizioni di cui alla
delibera 506/05/CONS ”;
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VISTA la  delibera  n.  25/07/CONS del  17  gennaio  2007,  pubblicata  nella  Gazzetta
Ufficiale del 22 febbraio 2007, n. 44, recante “Attuazione della nuova Organizzazione
dell’Autorità: individuazione degli Uffici di II° livello e modifiche ed integrazioni al
Regolamento di organizzazione e funzionamento dell’Autorità”;

VISTA la  delibera  n.  56/08/CONS del  31  gennaio  2009,  pubblicata  nella  Gazzetta
Ufficiale del 22 aprile 2008, n. 95, recante “Modifiche ed integrazioni al regolamento
concernente l’organizzazione ed il funzionamento dell’Autorità”;

VISTA la delibera n. 666/08/CONS del 26 novembre 2008, pubblicata nella Gazzetta
Ufficiale del 31 gennaio 2009, n. 25, recante  “Regolamento per l'organizzazione e la
tenuta  del  Registro  degli  operatori  di  comunicazione”  e  successive  modifiche  ed
integrazioni;

VISTO l’atto del Direttore del Servizio Ispettivo e Registro, n. 15/11/ISP del 20 aprile
2011, notificato in data 29 aprile 2011, con il quale veniva contestata:

A) alla società “Mediapress 2001 S.r.l.” - c.f. 07510910636 - avente sede legale
in  Napoli  (NA),  alla  Via  Chiatamone  n.  7,  la  violazione  dell’obbligo  di
comunicazione  della  cancellazione  dal  ROC entro  i  termini  e  nelle  modalità
previste  ai  sensi  dell’art.  12,  commi  1  e  2,  dell’allegato  A alla  delibera  n.
666/08/CONS del  26 novembre  2008 e  s.m.i.,  violazione  sanzionata  ai  sensi
dell’art. 1, comma 30, della legge 31 luglio 1997, n. 249;

B) al sig. Alessandro Parisi - c.f. PRSLSN68D15E716T - residente in Napoli,
alla  Via  Filangieri  n.  48,  la  violazione  dell’obbligo  di  comunicazione
dell’acquisizione  di  controllo  entro  i  termini  previsti  ai  sensi  dell’articolo  8,
comma 1, dell’allegato A alla delibera n. 666/08/CONS del 26 novembre 2008 e
s.m.i., violazione sanzionata ai sensi dell’art. 1, comma 30, della legge 31 luglio
1997, n. 249;

VISTE  le  note  inviate  il  27  maggio  2011  con  cui,  rispettivamente,  la  società
“Mediapress 2001 S.r.l.”  e  il  sig.  Alessandro Parisi  hanno trasmesso la ricevuta del
bollettino  intestato  alla  tesoreria  provinciale  dello  Stato  di  Roma,  attestante  il
pagamento della sanzione in misura ridotta, pari a euro 1.032,00 (milletrentadue/00),
determinata  ai  sensi  dell’articolo  16  della  legge  n.  689/1981,  così  come  previsto
nell’atto di contestazione suindicato, effettuato dalla predetta società in data 20 maggio
2011 e dal sig. Alessandro Parisi in data 23 maggio 2011;
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RITENUTO, pertanto, non doversi dare ulteriore corso al procedimento in epigrafe;

VISTA la proposta del Servizio Ispettivo e Registro;

SENTITA la relazione dei commissari Gianluigi Magri e Sebastiano Sortino, relatori ai
sensi dell’art. 29 del Regolamento di organizzazione e funzionamento dell’Autorità;

DELIBERA

l’archiviazione per intervenuta oblazione, ai sensi dell’art. 16 della legge 24 novembre
1981 n. 689 e s.m.i., del procedimento sanzionatorio n. 15/11/ISP, avviato nei confronti:

A) della  società  “Mediapress  2001  S.r.l.”  per  la  violazione  dell’articolo  12,
commi  1  e  2,  dell’allegato  A  alla  delibera  n.  666/08/CONS  e  successive
modifiche ed integrazioni;

B) del  sig.  Alessandro  Parisi  per  la  violazione  dell’articolo  8,  comma  1,
dell’allegato A alla delibera n. 666/08/CONS del 26 novembre 2008 e s.m.i..

Il presente provvedimento è notificato ai soggetti interessati e pubblicato nel sito  web
dell’Autorità.

Roma, 23 giugno 2011

     IL PRESIDENTE
                                     Corrado Calabrò

IL COMMISSARIO RELATORE IL COMMISSARIO RELATORE
               Gianluigi Magri                                         Sebastiano Sortino
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Per attestazione di conformità a quanto deliberato
IL SEGRETARIO GENERALE
           Roberto Viola
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